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y=29 o 6x}8] 4= 586,x20 Y LT} 32 586,x20 &
23] YFrBE 5+8+6tx2=21+xE 39 wifYUrh & x=
0,3, 6% Y}

e slH 2 4 6xl2] = 586,020 Y £}

2. [3)6,792]

Fote £ 5Akel4E x6,79y2t 1 Sk 82 x679y & U
Z3 Yreg y=294ch E 97 x6,792 8 HE3| LR
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3.0 1A &= HI\l:il/]r/]’ 2 _—1_3471] g 954y
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4.0

1282 2,0007} 2] AFo] o 1,9897H o] A 47F 9l
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7.219,912, 519,915, 819,918
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F3le = 622l £= 219,912,519,915, 819,918 L c}.
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)2t BEUTh o b9 HAFENSE [0 b2 EATY
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oAl el gEtsol A 43 4el BAHE EAE
LA e

MY 1. Zol7F 3.5m, HH] 7} 1.05m, Eo]7} 0.84mal
Ao Al Bl g lEeh of UEE Fo Al 3
A7 = e wgedAnge UFrzte ey Furh
Ao uhzedAe el ol dujd W Ezze 9
4% A7 479A e s2eaAle AAol Arjz =
4 B (BAY W Bael £EE gledos ¥u
A47g et Fo2 AR the glolAok YUz

i

—

T B4 S e 7ol wel §oz A2 Fof o

oA = HFE6H A L FY HFo dHe HolE a2t 7t
AL oAl Fog HelAM A2 ZA2 "HE6HAE F
23] AEsle] How Eao 26w A meFo] Fofof 3
c}. o] AL 3.57m, 1.05m, 0.84m= T 5 22 vl 26 A 9
gt o] ZHol qo welEA S v AZE Hs3
o gt 3.57m, 1.05m, 0.84me] ZE kgl c}. o|dto &
o7 #gtA utE Ao dlEeHA Y A Ao Hjr A
o =

¢ oFguch oA e wEerAel el ol
7 A E 2AE 27 Yrel. 2828 at 3.57m,
1.05m, .0.84m9| = tf F 542 = ofof Frl
=Z 7] 3.57m=357cm, 1.05m=105cm, 0.84m=84cmeo] 1L
31357 105 84
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ol B 2 g=(357, 105, 84)=3 x 7=210] It}
= are wpEewAe] @9 o7t 2emd # 1 A
Hol Aoz Py}
MY 2. %o WAl
tho] AolA d¥Zwl

=

2

T

2ok 19 Fobu A7

&2 b

Aol A7 AlEE A e $Te T Zo o
gule $2 g Sdom, Folu Al e g0l 72emd ZH]
b SAe] wAFo] FAAw B A7 SurAA Er)

& Eool Wl waFo| 60AAFULE of TS Lol
£ dupe 7

CEHET] 4822 Sedel & g™ &v] £&
9] ot |7k 189 T Hd kgl EAMAAE
dobof Ut Fulef 9 Fopw A7t Holx A uf 9
AlZ R ok Aolrts BEel & 21 F AR EAF o]
ARvt=A S FUAFHEL ol AL F Abgbo] AIZAH
A 2t AF Eaksel HAAE AR T Asle 2
cheA S ul Yt o] Azl fulelh 19 Fopw A7t
Zolt Arle FEuiadHel B AMA HHoBR o
Aele 1 F AEY Z2HolY HAFsuHadYrt ®
+u] 9] FEF Aol Sdemo] L FobH x| 9 FH Fo A
ol T2cmet=Ao] FojH o7 (72, 542 77 548 72
E Uurd AAA 2 BE AHA ATl HA A
of AelE Aed 22 %] Ael=7tE AATES UF
ch £ F Abgre] ubd E=d 60749 A= it
AL Fugonz 60 LojA LI ALz UYE
o gtal# o Aolo il (72, 547t =TS AATS
A webA =8 Aol 2 FefR Yt

=

9 54 72
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FEAo 2 £ Ao FxFol Afoz A4
7l HLx]——?:,LS_ (216 +54=)47 o] 1L To}r A|

:Lr’dtﬂ = apzre] dAEAE e FAEE 216emel F
UApF 4 e @3- D=674 AL ek,

216 x 10=2,160(cm)

Jsje g Zdo E# ol 2,160cm Y £}.

[Ae] A 15k e 204 Flestsl 2ol o
N L LTI L ET Eo I P PR

Fahedol o BAE P& /29

Al 3. 208 22 39 AdSLE 2AE DA E
A FEdert 1ol 1% dY9Y T ZF AR
42 7F kel Al A Al &

[EHET] F3led & 34 Ad+E a, b, cE2 EA| 3}
W bk theel 2AE WEAAk Tk
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(b 19 e}

ZA (@b -1Z5H a b ed A St FAd HE
£ HTF doeAE ¥4 Aads
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A Y a b, cof 34 £FY 499 Fe 205 F
< FEFTAA ALE M gt S &5 AsHrEh
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22 BAEIE T3l a, b, ¢ 3/ FARo]
ct&o 22 F7kA 7ksA sk dFUeh @Al ATt
27, 57 el Aol & A= E57F 270 o]
1 #He7k 1l FedYet 281 9714 4= 19
205t 22 E4, A7 obd Y

HA 247 E4olal AL AL ASE wA FA
ch 205t} 22 E2AE lo] T4, A a ﬁﬂoﬂ 99}
159 &4 )7 L 2050 22 A2 AE
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182 99 uH o] (9, 15)=30] 22 AL (8% 7L ¢
SUch E (4, 9)=1, (8,9)=1, (10, 9)=1, (14, 9)=1, (16, 9)=10] &
E ALE 4,810, 14, 162 HE5 glgHrh oA 3l
oA 61} 129 27 #ALAYrel 2-H (6,9, 15)=3, (12,
9, 15)= 30EA1 (a, b, 0)=10] ZEg Yl 1822 27471 &
ol I7F A4 e = flsdrh

o[ A 2747} ’z‘}*om 17H7} 4 B E oA FAIh

Sol A A alA B EEE E4E 9, 152t=A &
d AFHrh 5l U &4 9olH £ ulAq H7| o
ofsle] & F &A= 4,8,10, 149F 160 4 glom 18
2 E 99 wjgolBm R UYL o|FA 3to] 63 124k
L (6,9, 12)=30] H=d oA (4, b, c)=lolEtedl R
HAYch I B2E 1 E47F 94 o Heol glsdrh

1Me E47 1501 o (4, 15)=1, (8, 15)=1, (14, 15)=1,
(16, 15)=1c] B2 ®L£2 4,8 14,16 T4 91 6,10,12,
18] 474 = vt ”*wu} T8, 12 BE 69 H] o
ng 29 #AET 6 12 EE 6 182 &4 9 HYr).
ol & A 34 6, 10; 10, 12; 10, 18 12, 1891 47}x] 7 <2ub 9]
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J8iB 8 37k F S5k e dsHreh
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189

(¢}



18)=2, (15, 18)=3, (10, 15, 18)=10] B & 2 AL utZEA|7] = g,
b e obzlel 37 ZYch
6,10, 15}, {10, 12, 15}, {10, 15, 18}

0,
| BAE L ches Fol v gy ol

g

UAe v BF FH oo Il DA EY AdsE4
AlZo A A4 2,3,5 75ke] e d=d o A+E A
gl AEFAIZIH et 2L Fol7t Ao H YT

AWM A3 2%3 2X5 3X5

E=dA A 22x3, 3X5

A Ad2x5, 3%5, 2%x3?

Folv oA z A3 A 7RG e}
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LFE UEANIE £XF (a,b,0)= 25 HXI d5U?

FAHETJ] a7} b2 HZ3 Urol& o [a bl=ad Y}
HA a, b, co 370 %Oﬂ/ﬂ ol F4E LAAIZIL A
# ol WA 5ol ertE B4l
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L £2Z2E 167 27} QA EYcl
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7 etk
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Al EA] ]
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k22 x|ofof S ol 8ol [a, b]=1,0000] T 1,000=2°X 5°
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A S ALstH n2 0, 1, 29 34 #He HAS U1
mE 0,129 34 e ALE &k é a’s 8, 40,200
o 34 e 7}@14 9l bx 125,250,500 370 < 7t
A4 syl

JelBR olg} 22 R 3x3=)9xYYr}
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olgt1 FFHrh

o714 n& 0,1,29 37/ 7z & a:= 125 250, 5009] 3
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sty WA a=1,000, ¢=2,0000|2l17 =°% 1,000& &
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& Ze Ko7 zAsHEH M Wokd HA FoE JHE
£ AFUIR? W Kol Atzh, 2, wlEE 24 dow gy

7 (] ol Sl 7}5 Atsh, &, w9 g & ZEHrh)
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(2) 5=300, a=12% = (1)9] 5=z} HAA A 3H7] 4
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2 427F olHH (A, B+ 65Erct 244l J8 2R ¢,
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